



平成 28 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 イ ビ デ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 竹 中 裕 紀
(コード：4062 東証、名証各 1 部)
問 合 せ 先 財 務 部 長 佐 野 尚
(TEL. 0584-81-3111)

(訂正)「業績予想の修正及び特別損失の計上並びに役員報酬の減額に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 1 日に公表しました「業績予想の修正及び特別損失の計上並びに役員報酬の減額に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、業績予想数値については、変更ありません。

記

(訂正箇所)

2. 特別損失の計上 (連結)

(訂正前)

なお、上記(1)(2)の詳細内容及び金額につきましては、確定次第お知らせいたします。

(訂正後)

なお、上記(1)(2)のうち 425 億 7 百万円は、平成 29 年 3 月期第 2 四半期連結累計期間におきまして計上いたしました。

以 上